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‭1 調査の概要‬

‭1.1 調査の⽬的‬
‭シアリスを使用した経験のある方に、入手方法や使用した規格、効果、副作用、費用、体験‬
‭談などについて実際の声を聞き取り、概要をまとめることで、今後の利用を検討している方‬
‭の参考となることを目的としています。‬

‭そのために、公的機関や製薬会社から得られる情報に加え、第三者からのアンケート調査を‬
‭実施しました。‬

‭1.2 調査の対象‬
‭ランサーズ‬‭を通じて、シアリスを使用したことがある20代～60代以上の男性を対象にアン‬
‭ケートを実施しました。‬

‭1.3 調査期間‬
‭2025年08月27日～2025年09月02日‬

‭1.4 調査項⽬‬
‭対象者の年齢を確認した上で、以下の質問事項を調査しました。‬

‭●‬ ‭年齢‬
‭●‬ ‭シアリスの入手方法（処方を受けたクリニック名や購入先、受診方法）‬
‭●‬ ‭お薬代にかかった費用‬
‭●‬ ‭使用したシアリスの規格（5mg／10mg／20mg）‬
‭●‬ ‭効果の実感度‬
‭●‬ ‭副作用の有無と具体的な症状‬
‭●‬ ‭診療または購入を通じて良かったこと（10文字以上）‬
‭●‬ ‭診療または購入時に改善してほしいと感じたこと（10文字以上）‬
‭●‬ ‭シアリスを使用した体験談（10文字以上）‬
‭●‬ ‭今後の使用意向（継続・他薬検討・使用中止）‬

‭1.5 調査結果の活⽤‬
‭利用者の実体験に基づいた統計データおよび体験談として活用し、今後シアリスを利用しよ‬
‭うと考えている方の参考資料とします。‬

‭1.6 調査の実施状況‬
‭2025年9月2日の時点で、44名の方が回答しました。‬

‭2 調査結果‬

https://www.lancers.jp/


‭2.1 年齢‬
‭今回アンケートに回答していただいた44名の方の年齢分布は以下の通りでした。‬

‭年齢‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭20代‬ ‭4人‬ ‭9.09%‬

‭30代‬ ‭21人‬ ‭47.73%‬

‭40代‬ ‭10人‬ ‭22.73%‬

‭50代‬ ‭8人‬ ‭18.18%‬

‭60代以上‬ ‭1人‬ ‭2.27%‬



‭2.2 シアリスの入手方法‬
‭シアリスの入手方法（処方を受けたクリニック名や、受診方法）についてアンケートを実施‬
‭しました。‬

‭入手方法‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭オンラインクリニックを受診‬ ‭33人‬ ‭75.00%‬

‭対面診療ができるクリニックに出向いた‬ ‭11人‬ ‭25.00%‬



‭2.3 お薬代にかかった費用‬
‭お薬代にかかった費用についてアンケートを実施しました。‬

‭費用‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭5,000円未満‬ ‭12人‬ ‭27.27%‬

‭5,000〜10,000円未満‬ ‭8人‬ ‭18.18%‬

‭10,000〜20,000円未満‬ ‭19人‬ ‭43.18%‬

‭20,000〜30,000円未満‬ ‭5人‬ ‭11.36%‬

‭30,000円以上‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬



‭2.4 使用したシアリスの規格（5mg／10mg／20mg）‬
‭使用したことのあるシアリスの規格についてアンケートを実施しました。複数回答を可能に‬
‭しています。‬

‭規格‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭5mg‬ ‭14人‬ ‭31.82%‬

‭10mg‬ ‭21人‬ ‭47.73%‬

‭20mg‬ ‭11人‬ ‭25.00%‬



‭2.5 薬の効果の実感度‬
‭使用した薬の効果の実感度についてアンケートを実施しました。‬

‭効果の実感度‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭とても感じた‬ ‭21人‬ ‭47.73%‬

‭ある程度感じた‬ ‭23人‬ ‭52.27%‬

‭あまり感じなかった‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭全く感じなかった‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬



‭2.6 副作用の有無‬
‭使用した薬の副作用の有無についてアンケートを実施しました。‬

‭項目‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭はい‬ ‭19人‬ ‭43.18%‬

‭いいえ‬ ‭25人‬ ‭56.82%‬



‭2.7 副作用の具体的な症状‬
‭使用した薬の副作用の具体的な症状についてアンケートを実施しました。複数回答を可能に‬
‭しています。‬

‭項目‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭頭痛‬ ‭8人‬ ‭18.18%‬

‭顔のほてり・紅潮‬ ‭14人‬ ‭31.82%‬

‭鼻づまり‬ ‭6人‬ ‭13.64%‬

‭消化不良・胃の不快感‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭背中の痛み・腰痛‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭筋肉痛・四肢の痛み‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭めまい‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭下痢‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭口の渇き‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭視覚異常（色の見え方の変‬
‭化、視力低下など）‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭聴覚異常（耳鳴り、聴力低‬
‭下など）‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭持続勃起症（4時間以上持‬
‭続する勃起）‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭発疹・かゆみなどのアレル‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬



‭ギー反応‬

‭その他‬ ‭1人‬ ‭2.27%‬

‭副作用は感じなかった‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭2.8 診療を通じて良かったこと‬
‭診療を受けてよかったことを、10文字以上でお伺いしました。‬

‭強いコンプレックスから解放されたこと。‬

‭自宅から気軽に診察を受けられたのが便利でした。‬

‭案外安価で購入出来て、効果をある程度感じることが出来たので、良かったです。‬

‭副作用対処を具体化してくれました‬

‭持続力が良くなりましたね。‬

‭副作用や注意事項について詳しく教えてもらい安心した‬

‭夜が楽しくなったのでよかった‬

‭EDについて悩み事を抱えている人は相談できるため‬

‭ED治療の費用は治療法によって異なり、内服薬の場合は1ヶ月あたり3,000円～6,000円程度、衝撃波治療の場合‬
‭は1回あたり5万円程度から合計で20万円～40万円程度なのでそこまで金額をかけず治療でき良いです‬

‭EDに対して評価が高いと聞いていたため、診察も丁寧で優しい対応と聞いていたため‬

‭前評判で‬

‭オンラインで完結出来たので、プライベートな悩みな分人目などを一切気にする必要がなく、プライバシー面と‬
‭しても安心感があったのは大変良かったですし、カウセリングも素直に相談しやすかったのも満足でした。‬

‭専門家からEDの原因について詳しく聞けたこと。‬

‭オンラインで手軽で説明も丁寧でよかったです‬

‭一緒に服用している薬と大丈夫なのか聞けて良かった‬

‭EDが精神的なものではないかと言われたので、メンタル面の改善で対策できるかもしれないという期待感を得ら‬
‭れたことです。‬

‭効能や副作用についての説明を受けられたので初めてだったが、不安少なく服用できた。‬

‭診療を受けてよかったことは、何よりも専門家である医師に相談できたことです。‬

‭EDはデリケートな問題なので、一人で悩みを抱え込みがちです。しかし、実際にクリニックに行って医師に相談‬
‭してみると、医学的な見地から正確な原因や治療法を教えてもらえました。‬

‭ネットの情報は玉石混交ですが、医師は僕の体の状態をきちんと見て、安心して使える薬を処方してくれまし‬
‭た。そのおかげで、不安なく治療を始めることができたのが、一番良かった点です。‬

‭対面診療を受けたので不明点は直接解決できたし、医師の励ましもあり性交渉での自信が持てるようになった。‬

‭大変簡単に済ませることができました‬

‭丁寧に症状を聞いてもらえ、不安が軽減しました。専門医に相談することで安心して治療を始められました。‬

‭親身になって相談にのってくれて安心した。‬

‭DMMオンラインクリニックはオンラインなので夜でも受けれるとことが魅力的でした。‬



‭シアリスを服用することでED問題が解決しました。‬

‭副作用についての説明をわかりやすく教えてもらえた。‬

‭オンラインなので緊張せずに行える。時間も短縮出来るし薬の発注も楽。薬の発注はプライバシー保護を考慮し‬
‭た上で行われるのでそこも良い。使用が人にバレにくい。‬

‭治療に関して不安に思っていたことを、カウンセリングで解決してもらえました。‬

‭勃起力が上がったのでとてもよかった。また、オンラインで診療してくれたので診療を受けやすかった。‬

‭名前を聞いた事が無かったのであまり信用してなかったが効果があったこと‬

‭食事や運動などでEDを改善しようと努力していたが効果が得られず、しかし、診療を受けて薬を服用しただけで‬
‭数時間後には効果が得られたこと。‬

‭ちょっと恥ずかしい内容だから家で診察できて良かった。‬

‭医師の説明がわかりやすくて、気軽に相談できたことがよかったです。‬

‭どのタイプの薬が自分に向いているかが良くわかりました。‬

‭個人輸入するよりも医師と相談できて安心感があり、オンラインクリニックなので通院で人の目を気にする必要‬
‭がなかったのはすごくよかったです。‬

‭何らかの対処が出来ているという心理的な負担軽減に繋がったこと。‬

‭自分のEDのタイプがよくわかってよかったです。そしてそれに対応するED薬のシアリスの処方箋を書いてもら‬
‭い。服用して大変効果がありました。‬

‭プロとなる医師が診察をしてくれるので安心感は抜群なことと、シアリスは安く購入できてよかったです。‬

‭ED対策で困惑していたのが、手ごたえのある方法が見つかり安堵しています。‬

‭短時間で診療が済むので、もっと早く受ければよかったと後悔しています。‬

‭オンラインでの診療はプライバシーが守られており、誰にも知られずに薬を入手できたことが大きな安心につな‬
‭がりました。また、医師から副作用や服用方法について丁寧な説明を受けられたので、初めてでも不安なく利用‬
‭できた点が良かったです。‬

‭オンラインで受診できるのは手間がかからず便利だと思う。‬

‭オンラインなので、自宅から気軽に相談できた点が非常に良かったです。対面だと抵抗がある内容なので、オン‬
‭ラインという選択肢は助かりました。また、医師も丁寧に対応してくださり、安心して相談できました。‬

‭長年お世話になっているかかりつけ医なので、安心して相談できました。EDの悩みはなかなか人に言いにくいも‬
‭のですが、先生が親身になって話を聞いてくださり、適切なアドバイスをいただけたことが大変良かったです。‬

‭医師が丁寧に説明してくれたので安心できました。‬

‭オンラインで完結するので人目を気にせず受診でき、説明も分かりやすく安心できました。配送も早く、忙しい‬
‭中でもスムーズに薬を受け取れた点が良かったです。‬



‭2.9 診療時に改善してほしいと感じたこと‬
‭診療の中で改善してほしいと感じたことを、10文字以上でお伺いしました。‬

‭薬を処方してすぐ終わりといった印象が強いところ。‬

‭薬の配送がもう少し早ければさらに助かると感じました。‬

‭もう少し副作用について詳しく説明してほしかったです。‬

‭追加費用を具体化して欲しいです‬

‭予約がなかなか取りにくいですね‬

‭オンラインといえど予約がなかなか取れなかった‬

‭改善してほしいことは、ちょっと恥ずかしい‬

‭ED治療について不満はないです‬

‭EDを疑ったら、まずはクリニックや病院を受診することが大切です。‬

‭不安に感じている場合相談すべき事は大事です‬

‭EDの診察・治療には残念ながら保険適応はありませんが、EDは男性にとって大きな悩みとなる疾患です。 EDは‬
‭様々な要因で発症します。‬

‭対応が非常にスピーディーだったのは助かりましたが、その反面ドライだと感じる事も度々あったので、特にオ‬
‭ンライン診察ではもう少し時間かかかっても良いので、親身さがあればと思いました。‬

‭副作用が出た時の対処法や併用しても良い薬を予め説明して欲しかった。‬

‭少し時間が短く感じてもう少し詳しく聞きたかった‬

‭オンライン機能をもう少し高めて欲しい。‬

‭聞き方が少し雑な印象を受けたので、丁寧に対応してほしいと感じました。‬

‭やや格式ばった、紋切り型の質問ややり取りが多く人間味を感じなかった。‬

‭診療の中で改善してほしいと感じたことは、初診時の受付や問診票記入のプロセスです。‬

‭デリケートな悩みなので、クリニックの受付で「EDの件で」と言うのは正直気が引けました。問診票も、他の患‬
‭者さんの目が気にならないよう、個室や区切られたスペースで記入できると、より安心して受診できると感じま‬
‭した。‬

‭プライバシーへの配慮が、もう少し徹底されると嬉しいです。‬

‭特に改善してほしいと思うことはなかった。‬

‭私の場合、診察の先生が気配りのあるような方で何の不満もありませんでした‬

‭待ち時間がやや長く、もう少しスムーズに案内してもらえると、利用しやすいと感じました。‬

‭男の看護師さんにかえてもらいたかった。‬

‭診療時間の拡大と予約システムの改善‬

‭特に無いが、女性スタッフの視線がどうしても気になってしまいました。‬

‭効果の説明について、もう少し具体的に話してもらえると良い‬

‭改善点は特になく十分よくやっていると思う‬

‭自分にはどんな薬が合うのかをもっと的確に教えてほしかった。‬



‭特に思い当たらない。‬

‭値段が高いのでもう少し安くしてほしい‬

‭オンラインであり予約希望の患者が多いので仕方がないが、これまでの対面病院と比較すると診療時間が短く‬
‭て、ちょっと不安になり本当に自分の体は服用しても問題ないのかと感じました。‬

‭結構プライバシーに突っ込む質問がありきつかった。‬

‭診察予約の時間帯がもう少し増えると便利だと感じました。‬

‭オンライン診断になれていない。触診とかが無いので不安感は最初ありました。‬

‭毅然してほしい点は特にありません。‬

‭根本的な対処ではなく、投薬までの判断が速く、少し不安に思いました。‬

‭大阪梅田紳士クリニックは、総合医療を進めているので、いろんな治療を行っています。その中でED対応という‬
‭のは特別な空気感を現地では感じました。‬

‭非常にスムーズな流れで、改善してほしい点は見当たりません。‬

‭こちらも薬欲しさで診療を受けているので、かかりつけの医師のように細かい状況を伝えないし、対応してくれ‬
‭る医師も確認しないので、やや不安にはなりました。‬

‭予約した診療時間が遅れることがあるので、もう少し余裕をもって対応して欲しい‬

‭改善点としては、薬の到着まで少し時間がかかることです。処方後すぐに服用を希望する人にとっては、配送ス‬
‭ピードの改善があるとより利用しやすくなると感じました。また、診療時間帯の幅をもう少し広げてもらえると‬
‭さらに便利になると思いました。‬

‭シアリスの他のED治療薬の話も聞きたかった。‬

‭特になし。全体的に満足しています。‬

‭夫婦生活において以前のような満足感が得られなくなり、少し悩んでいました。妻に相談したところ、「一度、‬
‭病院で相談してみたら？」と勧めてくれたので、長年診てもらっているかかりつけ医に相談することにしまし‬
‭た。‬

‭待ち時間が長かったので、予約管理を改善してほしいです。‬

‭料金がやや高めなので、継続利用を考えると少し負担に感じます。もう少しコストを抑えられるプランや定期便‬
‭割引などがあればありがたいと思いました。‬



‭2.10 シアリスを使用した体験談‬
‭シアリスを使用した体験談を、10文字以上でお伺いしました。‬

‭年齢によるものなのか病気なのが判断がつかなかったので、思い切って診療を受けたところ、病気であると判‬
‭明。処方された薬であっさり治りました。‬

‭自然な効果で自信を持てるようになり、副作用も少なかったです。‬

‭安価で試すことができるところが、メリットだと思います。私はなかったのですが、副作用についても、きちん‬
‭と医師から説明を受けたほうがいいと思いました。‬

‭性行為を円滑に進められました‬

‭効果をすぐに実感できました‬

‭効果がすぐに現れ、副作用も思っていたよりキツくなかった‬

‭飲んで夜を迎えたらすごく楽しかった‬

‭特に問題はないと思います‬

‭特に問題はないと感じました‬

‭EDの診察・治療には残念ながら保険適応はありませんが、EDは男性にとって大きな悩みとなる疾患です。 EDは‬
‭様々な要因で発症します。‬

‭即効性が思っていたよりもなかったのは気になりましたが、徐々に効いてくるような感覚で即効性がない分持続‬
‭性が高かったので、早めに飲めば効果も実感でき満足はしました。‬

‭30代中頃を過ぎてから行為中に中折れする事が多々ありました。その対処法としてED治療薬を使用しました。‬

‭中折れは改善したのですが、副作用と思われる頭痛がきつかったです。‬

‭副作用も感じず効果もあったので満足です‬

‭風俗で利用しました。‬

‭効果が発揮されるまでには時間がかかるように思いますが、効果が出てからは勃起状態が続いていました。副作‬
‭用が少し出たのは気になるので、体質的に合っているのか疑問です。‬

‭飲むタイミングが自由で効果も長時間持続。自然な勃起をサポートしてくれ、ストレスなく心地よい時間を過ご‬
‭せました。パートナーとの関係も良好になり、満足度の高い商品です。‬

‭ED治療薬シアリスを使った体験談ですね。私自身が体験したわけではないのですが、架空の体験談としてお話し‬
‭します。‬

‭30代になって、仕事のストレスや疲れから、いざという時に自信が持てないことが増えました。正直、パート‬
‭ナーに相談するのも恥ずかしくて、一人で悩んでいたんです。そんな時、友人に勧められたのがシアリスでし‬
‭た。‬

‭正直、最初は「薬に頼るのはどうなんだろう」という気持ちもありました。でも、クリニックで医師に相談し‬
‭て、正しい使い方や副作用について説明を受けて、安心して始めることができました。‬

‭実際に使ってみて一番驚いたのは、効果の持続時間です。週末に服用すれば、金曜日の夜から日曜日の朝まで、‬
‭焦る必要がなくなりました。「ウィークエンドピル」と呼ばれる意味を実感しましたね。‬

‭以前は、性行為のタイミングを気にして、プレッシャーを感じていましたが、シアリスのおかげで、そんな悩み‬
‭から解放されました。気持ちに余裕が生まれて、パートナーとの関係もより良くなったと感じています。‬



‭もちろん、副作用として顔のほてりや頭痛が少しありましたが、慣れてくると気にならなくなりました。‬

‭もし同じような悩みを抱えている人がいたら、一人で悩まずに、まずは専門医に相談してみることを本当におす‬
‭すめします。‬

‭作用時間が長いとのことで服用したが、そこまで長時間の必要性はなかった。‬

‭私の場合、お酒が入らないとなかなかその気にならないという問題があり、まさにシアリスはぴったりの薬とな‬
‭りました‬

‭自然な効果で無理なく行為が可能に。副作用も軽微で、日常生活に支障なく使え安心しました。‬

‭翌日まで効果があるが、頭痛がひどい。‬

‭食事や飲酒に左右されず、効果が30時間以上続くので、時間に縛られずに行為を楽しめました。‬

‭バイアグラ、レピトラと比べると効きがマイルドで、ほぼ３日間影響があるので長い間、楽しめました。‬

‭持続時間が長いと聞いていたので試しましたが、確かに丸二日効果を感じることが出来ました。‬

‭勃起力も高く、満足しています。‬

‭その箇所の血流がよくなったのかと感じました。総じて元気になれる内容であり、体にその後不調もなく安全に‬
‭使えました。‬

‭効果はある程度実感できたのですが、使用したあとのほてりが長時間続くので他の薬も試してみようと思いまし‬
‭た。‬

‭彼女とのセックスのまえににつかっていつとより熱い夜を過ごすことができた。‬

‭最近あまり調子が良くなかったのですが、この薬のおかげで以前のように元気になりました‬

‭噂には聞いていたが、確かに服用すると短時間で下半身に効果がありました。しかし、これまで別の薬でも効果‬
‭があったので、シアリスならではの特徴などはよく分かりません。‬

‭比較的早期に効果が表れて良かった。‬

‭薬を飲んでから効果が現れるまでの時間が短く、使いやすかったです。副作用は軽く、頭痛が少しだけありまし‬
‭たが、特に問題はありませんでした。‬

‭前日から服用して、翌日のパフォーマンスに備えました。成果は大変ありました。‬

‭勃起維持と硬度があきらかによくなっていて、行為中に中折れなどの心配がなくなりました。‬

‭食後に飲んでから1時間くらいで効果があり、１日は効果が続くので飲むタイミングを考えなくていいのも使いや‬
‭すいと思います。‬

‭飲むまでは身構えていましたが、実際に試してみると、少し強めのサプリメントのような感覚で、気軽に利用出‬
‭来ています。‬

‭実際に行為が発生するであろう時刻に合わせて、EＤ薬は服用します。シアリスの場合、行為発生時刻が不確定で‬
‭も長時間効果が期待できます。そのため、朝服用します。‬

‭使用方法を守って使ってみたところ、以前とは比較にならないほどの持続間と硬さを維持することができ、若か‬
‭知り日に戻った気分でした。‬

‭行為の直前でなく、かなり前に服用できるので、自信をもって女性に接することが出来ました。‬

‭じわじわと効いてくるので、容量を微調整した方が良いと思う‬

‭実際にシアリスを使用してみると、効果の持続時間が長く、自然な形でパートナーとの時間を楽しむことができ‬
‭ました。焦らずに過ごせる余裕ができたことで精神的にも安心でき、性生活の満足度が大きく向上したと感じて‬
‭います。‬

‭シアリスの効果は穏やかだと聞いていたので心配はあったが満足のいく結果で心配は杞憂であった。‬



‭初めてED治療薬を使うことに少し抵抗がありましたが、パートナーとの関係をより良くしたいと思い、思い切っ‬
‭てオンラインクリニックを受診しました。‬

‭最初は10mgから試しました。服用後1時間ほどで、頭痛と顔のほてりを感じましたが、我慢できないほどではあ‬
‭りませんでした。それよりも、効果に驚きました。以前は自信が持てなかったのですが、シアリスのおかげで自‬
‭信を取り戻すことができ、パートナーとの時間も以前よりずっと充実したものになりました。‬

‭ED治療薬について詳しく説明してくれました。副作用が比較的少ないと聞き、シアリスの20mgを処方してもら‬
‭うことになりました。‬

‭初めて服用した時は少し緊張しましたが、特に体調の変化や副作用は感じませんでした。服用後、パートナーと‬
‭過ごす機会があったのですが、以前よりもスムーズに勃起することができ、最後まで満足のいく時間を過ごすこ‬
‭とができました。劇的に変わったというよりは、自然な形でサポートしてくれるような感覚でした。‬

‭副作用も少なく、自然な形で効果を実感できました。‬

‭服用後、自然な勃起のサポートを感じられました。バイアグラのような即効性はありませんが、持続時間が長く‬
‭週末の予定に合わせて使いやすかったです。副作用は軽い頭痛程度で許容範囲内でした。全体的に満足でき、安‬
‭心して使用できています。‬



‭2.11 今後の使用意向‬
‭今後もこの薬を使いたいと思うかについてアンケートを実施しました。‬

‭項目‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭継続して使いたい‬ ‭29人‬ ‭65.91%‬

‭他の薬を試したい‬ ‭14人‬ ‭31.82%‬

‭もう使いたくない‬ ‭1人‬ ‭2.27%‬


